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Slavnostní otevření rekonstruované knihovny 

 

Středa 6. května se do kroniky naší obce zapíše jako den, kdy se brány 

naší knihovny po rozsáhlé rekonstrukci opět otevřely veřejnosti. 

Slavnostní odpoledne nebylo jen o prohlídce modernizovaných prostor, 

ale také o oslavě kreativity našich nejmladších čtenářů a připomínce 

Dne kronikáře. 

Na fotkách můžete vidět, jak se prostor proměnil v prosvětlené a moderní 

místo, které láká k návštěvě: 
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Pokud jste se nemohli zúčastnit slavnostního otevření, nezoufejte. 

Nové prostory, nabídka knih i deskových her jsou vám plně 

k dispozici v rámci výpůjční doby. 

 

 

Přijďte se přesvědčit na vlastní oči – těšíme se na vaši návštěvu! 
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Návštěva hodnotitelské komise Vesnice roku 2026 

 

Výsledky krajského kola soutěže proběhnou na Krajském úřadě 

Moravskoslezského kraje formou slavnostního vyhlášení za účasti pana 

hejtmana a paní náměstkyně Šimoňákové dne 12. června 2026. 

Ale to předbíháme, pojďme si nejprve říci, jak probíhala naše prezentace. 

V úterý 26. května naši obec navštívila dvanáctičlenná hodnotící komise 

soutěže Vesnice roku a my jsme měli přesně 120 minut na to, abychom 

jim ukázali, proč jsou Závišice tak výjimečným místem! 

Naše setkání začalo vřele a tradičně - přivítáním s voňavými koláčky, 

po kterém jsme nahlédli do budovy obecního úřadu.  
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V kanceláři starosty porota prostudovala hlavní dokumenty obce 

a čerstvá vydání našeho zpravodaje Závišan, který nás provází 

každodenním děním. 

 

Společně s naším panem knihovníkem jsme hrdě představili čerstvě 

zrekonstruovanou knihovnu a nahlédli do vzácných obecních kronik. 
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Pan knihovník komisi ukázal nejen bohatý knižní fond, ale především to, 

jak se z knihovny stal skutečný „obývák obce“, kde se přirozeně potkávají 

všechny generace. 

 

Velký ohlas u členů komise sklidil zejména náš útulný čtenářský koutek 

pro děti, který přímo vybízí k objevování nových příběhů 
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Odtud naše kroky vedly přímo do centra pohybu - na sportovní areál.  

 

Porota viděla děti na zemní trampolíně, víceúčelové hřiště plné cvičících 

žáků a mladé i zasloužilé hasiče, kteří předvedli svou techniku 

i sportovního ducha. 
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Krátkou oázu klidu jsme našli na výletišti pod lipami, odkud jsme 

se přesunuli do kulturního domu U Kremlů. 

 

Zde jsme prezentovali naši vizi budoucnosti: studii nové hasičárny, 

projekt rekonstrukce obecního úřadu a především revitalizaci návsi. 
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Projekt centra obce pracuje s modrozelenou infrastrukturou 

pro hospodaření s dešťovou vodou, zklidňuje dopravu a otevírá přístup 

k Sedlničce skrze pobytové schody a hravé vodní prvky s plastikami 

"zavěšených" domků. 

 

Při diskuzi o našem kulturním životě jsme se zastavili u letošního 

jubilejního XXXV. ročníku obecních Dožínek. Bezesporu k nim patří naše 

nádherné kroje a silná pouta mezi generacemi, která budujeme již 35 let. 
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Během pěveckého vystoupení děvčat z divadelního kroužku porota 

ochutnala to nejlepší z naší lokální produkce: BIO hovězí tatarák 

"z našich luk", klobásníky, vajíčkovou pomazánku, koláčky a vyhlášený 

větrník ze Zákušic. 
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V Kostele sv. Cyrila a Metoděje jsme hovořili o vazbě k Tamovicím, 

o historii, úspěších naší scholy na festivalu ve Strážnici i o skleněných 

vitrážích.  

 

Připomněli jsme i milý detail, kdy k výzdobě využíváme květiny přímo 

z trvalkového záhonu před kostelem. 
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Poté nás v malé tělocvičně ohromili malí judisté svými ukázkami, 

načež jsme si v hlavní tělocvičně společně s žáky ZŠ zahráli míčové hry.  

 

 



Z P R A V O D A J     O B C E     Z Á V I Š I C E       |      Č E R V E N       2 0 2 6 

 

 

 
13 

 

Při odchodu ze školy nás čekalo překvapení v podobě dvou "slepic" - byly 

to zdařilé masopustní kostýmy, které jsme raději rychle zahnali na naši 

školní zahradu, ať nám neutečou. Tam jsme komisi ukázali přírodní 

zahradu s motivem vody, jedlé záhony a systém využití dešťové vody.  

 

Děti z naší mateřské školy za doprovodu kytary porotě sborově 

a s úsměvem zazpívaly písničku z filmu „S tebou mě baví svět“. 

Ta upřímná dětská radost byla naprosto nakažlivá! 
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Jako milou upomínku na návštěvu u nás v Závišicích pak děti komisi 

předaly „zlaté vejce“, ve kterém se ukrývaly vzkazy našich školáků.  

 

U kurníku pak porota viděla i naše skutečné slepičky, o které se děti 

starají a učí se tak vztahu k hospodaření. 
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Další etapa cesty probíhala stylově - v povozu taženém koňmi, které nás 

provází všemi důležitými svátky - dožínky, při žehnání polí i mikulášských 

jízdách. Cestou jsme si poslechli audio pozdrav od našich hospodářů z Pasek. 

 

Na Hývnarově statku jsme se dozvěděli o minulosti i současnosti 

hospodaření v BIO produkci, bez chemických postřiků a o produkci masa 

místního farmáře, ze kterého byl i náš dopolední tataráček. 
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Obrovskou pýchou je pro nás samoobslužná farmářská prodejna, 

kde se porotě díky skvělé nabídce lokálních produktů ani nechtělo 

odcházet. Jsme nesmírně rádi, že takový prodej ze dvora v obci máme. 

 

Mikrobusem jsme pak vyrazili na okružní jízdu, minuli jsme 

rekonstruovaný kříž a zmínili se o loňské obnově márnice a hřbitovní zdi.  
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Na stráních Libhošťské hůrky jsme mezi bylinami navštívili stádo 

kraviček. S místním farmářem jsme mluvili o regenerativním způsobu 

pastvy. Tento způsob napodobuje přirozené chování divokých stád - cílem 

není jen krmit zvířata, ale především obnovit zdraví půdy, lépe zadržovat 

vodu v krajině, zvýšit biodiverzitu a vázat uhlík z atmosféry zpět 

do země. 
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Zastavili jsme se i na vyhlídce na Beskydy a naše obecní aleje, 

které sázíme už roky – duby, buky, lípy, jeřabiny, třešně i hrušky doplňuje 

keřové patro z šípků a trnek, aby zde ptáci a zvěř našli svůj bezpečný 

úkryt. 
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Na závěr jsme u tábořiště předvedli novou svahovou sekačku a pospíchali 

za myslivci. 

 

Ti nás přivítali troubením a povykládali o péči o zvěř a odchovu bažantů 

a koroptví pod náhradními matkami. 
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Tečkou byla ukázka dronu s termovizí, který v těchto dnech pomáhá 

chránit srnčata před senosečí.  

 

Když zazněly stopky, stihli jsme ukázat vše, co jsme si předsevzali. 

A jak řekl pan starosta porotě při loučení: "Naším cílem není jen soutěžit, 

ale především vám ukázat kus dobré práce, kterou v naší obci společně 

odvádíme." 
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Ze srdce děkuji všem, kdo se na realizaci tohoto náročného programu 

podíleli - je to naše společná práce a já si jí nesmírně vážím! 

Bc. Pavel Kuběna, starosta 
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Závišický kelímek zná svou tvář! 

Naše obec žije a s ní i naše společné akce. Abychom si ty letní festivaly, 

dožínky a sousedská setkání užili ještě o kapku stylověji (a ekologičtěji), 

vyhlásili jsme nedávno soutěž o nejlepší grafický návrh na náš nový 

„fesťákový“ 0,5l kelímek. 

Závišice jsou plné kreativních lidí, což se potvrdilo hned v úvodu 

– dorazilo nám 16 různorodých návrhů. Od moderní grafiky 

až po motivy, které oslavují naše tradice a okolní přírodu. 

Jak dopadlo hlasování? 

Bitva o vítěze probíhala na našem facebookovém profilu a konkurence 

byla opravdu těsná. Do klikání a lajkování se zapojily stovky z vás, 

ale vítěz může být jen jeden. 

• Vítězný návrh získal: 147 hlasů 

• Grafika se stává oficiální tváří našich vratných kelímků 
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Co bude dál? 

Vítězný kelímek teď putuje do výroby. Už brzy z něj budeme společně 

popíjet na našich nejbližších akcích. Věříme, že se z něj stane nejen 

praktický pomocník, ale i hezký suvenýr, který hrdě hlásá, odkud jsme. 

Děkujeme všem šikovným autorům, kteří do soutěže zaslali své nápady, 

a také vám všem, kteří jste hlasovali. 

Podívejte se níže na galerii všech návrhů, které jsme obdrželi: 
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Třídění odpadu: Více nádob a snazší obsluha 

Možná jste si v průběhu uplynulého měsíce všimli viditelných změn 

na našich sběrných místech. Naším cílem je neustále zlepšovat systém 

odpadového hospodářství, a proto jsme přistoupili k několika úpravám, 

které by vám měly usnadnit každodenní třídění. 

Co se změnilo? 

• Nové kontejnery na papír: Původní kontejnery se spodním 

výsypem jsme nahradili nádobami o objemu 1 100 litrů s horním 

výsypem. Tato změna umožňuje snadnější manipulaci při vhazování 

odpadu. 

• Navýšení kapacity: Abychom předešli přeplněným stanovištím, 

navýšili jsme počet modrých nádob na papír a také počet žlutých 

nádob na plast + nápojový karton + kovové obaly. 

                        

Prosba: Krabice patří do kontejneru „naplacato“ 

I když je nyní přístup do kontejnerů díky hornímu víku mnohem snazší, 

obracíme se na vás s velkou prosbou. Prosíme, nevhazujte do nádob 

celé krabice v původním stavu. Jedna nerozložená krabice dokáže 

zaplnit polovinu kontejneru, který je pak pro ostatní nepoužitelný, 

protože je vlastně plný vzduchu. 

• Souběžně s výměnou nádob probíhá také postupná rekonstrukce 

samotných kontejnerových stanovišť. Staré dlaždice, které 

často zarůstaly trávou a špatně se udržovaly, nahrazujeme 

zámkovou dlažbou. Povrch je odolnější, lépe se čistí a působí 

upravenějším dojmem. 

Děkujeme vám, že zodpovědně třídíte a pomáháte nám 

zlepšovat prostředí, ve kterém společně žijeme! 
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Vratné kelímky + myčka, nádoby na tříděný odpad a velkoobjemový 

kontejner byly pořízeny z dotačního projektu MŽP. 
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Včely do kontejneru na plast nepatří! 

Když jsme u těch odpadů, v kontejnerech na plastový odpad za obecním 

úřadem se nedávno objevil nález, nad kterým zůstává rozum stát:  

- včelí rámky se zbytky medu. 

 

Kromě toho, že dřevo a vosk do plastu nepatří, způsobilo toto jednání 

vážné nebezpečí. Na zbytky medu se okamžitě slétla včelstva z celého 

okolí. Představte si, že by k popelnici v tu chvíli přišlo dítě nebo alergik - 

hrozba pobodání je v takovém případě reálná a hraničí s obecným 

ohrožením! 

Druhým problémem je šíření chorob. Vyhozené rámky byly napadeny 

zavíječem voskovým, čímž dotyčný hazarduje se zdravím včelstev všech 

ostatních včelařů v obci. 

Vyzýváme touto cestou k zodpovědnosti. Pokud si nevíte rady s likvidací 

materiálu nebo máte potíže s chovem, obraťte se na odborníky, například 

na ZO ČSV Kopřivnice. Rádi vám poradí, jak situaci řešit bezpečně 

a správně. 

Vedení obce a včelaři 
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Obec Závišice koupila objekt bývalého bowlingu 

Informujeme občany, že zastupitelstvo obce rozhodlo o odkoupení areálu 

bývalého bowlingu včetně přilehlých pozemků. 

Předmětem koupě jsou tyto nemovitosti: 

• budova č.p. 311 (objekt občanského vybavení – bývalý bowling) 

na pozemku parc. č. 17/3, 

• pozemek parc. č. 17/2 (ostatní plocha) o výměře 985 m², 

• pozemek parc. č. 17/3 (zastavěná plocha a nádvoří) o výměře 

585 m², 

• pozemek parc. č. 17/6 (trvalý travní porost) o výměře 10 m², 

• pozemek parc. č. 17/7 (trvalý travní porost) o výměře 1602 m². 

Nemovitosti byly odkoupeny za částku 11.000.000,- Kč. 

 

Hlavním důvodem je strategické umístění. Vlastnictví těchto ploch dává 

obci do budoucna kontrolu nad rozvojem tohoto důležitého území. 

Obec v současné době nebude prodlužovat nájemní smlouvy stávajícím 

nájemníkům. O konkrétním budoucím využití objektu a pozemků 

rozhodne až příští zastupitelstvo. 
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Výsledek konkursního řízení na vedoucí pracovní 

místo ředitele / ředitelky Základní školy a Mateřské 

školy Závišice, příspěvkové organizace 

Dne 27. května 2026 proběhlo v zasedací místnosti obecního úřadu 

konkursní řízení na obsazení vedoucího pracovního místa ředitele / ředitelky 

Základní školy a Mateřské školy Závišice, p.o.. 

Do konkursního řízení se přihlásilo 6 uchazečů. 

• Jeden uchazeč z konkursního řízení na vlastní žádost odstoupil. 

• Jeden uchazeč byl komisí vyhodnocen jako nevhodný pro výkon činnosti 

ředitelky Základní školy a Mateřské školy Závišice, p.o.. 

• Na základě celkového vyhodnocení konkursu bylo stanoveno pořadí 

čtyř uchazečů vhodných pro výkon činnosti ředitele / ředitelky školy. 

Jako nejvhodnější uchazečka se na prvním místě umístila paní 

Mgr. Petra Kotrcová. 

Výsledné pořadí uchazečů stanovené konkursní komisí má pro zřizovatele 

doporučující charakter. 

Starosta obce respektuje výsledné pořadí uchazečů stanovené konkursní 

komisí a jmenuje s účinností od 1. srpna 2026 paní Mgr. Petru Kotrcovou 

na pracovní místo ředitelky Základní školy a Mateřské školy Závišice, 

příspěvkové organizace na šestileté funkční období. 

 

Gratulace k úspěšnému absolvování konkursu 

Obec Závišice tímto paní Mgr. Petře Kotrcové gratuluje k úspěšnému 

absolvování konkursu. 

Přejeme jí v její nové manažerské roli hodně úspěchů a těšíme se 

na spolupráci při rozvoji vzdělanosti v naší obci. 
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Poděkování uchazečům 

Ostatním uchazečům děkujeme za účast a za čas, který přípravě na konkurs 

věnovali. Přejeme jim, aby brzy nalezli pracovní příležitost, která bude 

odpovídat jejich vizím, a přejeme jim mnoho úspěchů v další pedagogické 

i manažerské kariéře. 

 

 

Poděkování odcházející paní ředitelce 

Ke konci července uzavře svou dvanáctiletou kapitolu v čele ZŠ a MŠ Závišice 

paní Mgr. et Mgr. Šárka Chalupová. Dvanáct let je dlouhá doba, během které 

paní ředitelka formovala tvář naší školy, zvládla nespočet výzev a otevřela 

dveře do světa poznání stovkám žáků, kteří na její vedení a léta strávená 

v naší škole budou rádi vzpomínat. 

Vážená paní ředitelko, dovolte mi, abych Vám jménem obce Závišice 

i jménem svým upřímně poděkoval za dvanáct let Vašeho působení v čele 

naší základní a mateřské školy. 

Přejeme Vám do další etapy Vašeho profesního i osobního života mnoho 

energie, radosti a dalších úspěchů. V naší obci za Vámi zůstává kus odvedené 

práce, na kterou můžete být hrdá. 

      Bc. Pavel Kuběna, starosta 
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Ohlédnutí za Dnem rodiny 

Ve středu 27. května se v našem sportovním areálu uskutečnila jedna 

z nejočekávanějších akcí letošního jara - Den rodiny. Pořadateli byly 

ZŠ a MŠ Závišice ve spolupráci s obcí a už teď můžeme s radostí říct, 

že se odpoledne plné pohybu a společných zážitků vydařilo na jedničku. 

 

Přestože nás krátce před začátkem potrápila dešťová přeháňka a obloha 

vypadala všelijak, štěstí nakonec stálo při nás. Jen co se program 

oficiálně rozběhl, mraky se rozestoupily a na účastníky vykouklo hřejivé 

sluníčko, které nás provázelo po zbytek dne. 
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Program byl opravdu pestrý. Na víceúčelovém hřišti se do sportovního 

zápolení pustily celé rodinné týmy. Děti i rodiče společně plnili různé 

disciplíny, které prověřily jejich obratnost i týmového ducha. Velkým 

lákadlem byl také kreativní koutek, kde si děti mohly v klidu tvořit 

a odnést si domů vlastnoručně vyrobenou památku. 

 

Absolutním vrcholem odpoledne byl bezpochyby Barevný běh. 

Ten doslova rozzářil celý areál a postaral se o nezapomenutelné vizuální 

efekty i salvy smíchu. Bylo skvělé sledovat, jak si radost z pohybu 

a barevných prášků užívají nejen ti nejmenší, ale i dospělí. 
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Po všech sportovních a uměleckých výkonech přišlo na řadu zasloužené 

zklidnění. Podvečer jsme zakončili v přátelské atmosféře u společného 

ohně. Vůně opékaných špekáčků a spokojené děti – to byla ta nejlepší 

tečka za letošním Dnem rodiny. 

 

Děkujeme všem organizátorům, dobrovolníkům a především vám, 

občanům, že jste přišli v tak hojném počtu a vytvořili úžasnou atmosféru. 

 

Akce byla finančně podpořena z dotačního titulu MPSV - Podpora 

obcím oceněným titulem Bílá stuha v soutěži Vesnice roku 2025. 

 



Z P R A V O D A J     O B C E     Z Á V I Š I C E       |      Č E R V E N       2 0 2 6 

 

 

 
35 

 

Zprávičky z naší školičky 

Na přelomu dubna a května bylo v naší škole opravdu živo a o krásné 

zážitky nebyla nouze. 

Dne 30. dubna proběhl 1. ročník anglické soutěže, ve které naši žáci 

poměřili své znalosti a dovednosti s dětmi z ostatních malotřídních škol. 

  

Soutěžilo se v různých disciplínách zaměřených na anglický jazyk a děti 

si vedly opravdu skvěle. 

Součástí programu byla také 

prezentace učebnic 

a výukových materiálů 

od partnerské společnosti 

Megabooks, která přinesla 

inspiraci především 

pedagogům. 

Celá akce proběhla ve velmi 

příjemné atmosféře a věříme, 

že se z ní stane krásná tradice. 
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Ve dnech 11.–15. května 2026 jsme se vydali na školu v přírodě 

do nádherného prostředí Vsackých Beskyd, konkrétně na Horskou chatu 

Sůkenická, poblíž slovenských hranic. Počasí nám sice chvílemi 

připomínalo apríl, ale ani proměnlivé podmínky nám nezkazily dobrou 

náladu. Děti si pochvalovaly nejen krásnou přírodu, ale také výbornou 

stravu a pohodlné ubytování. 

 

Celým pobytem nás provázelo indiánské téma. 

Děti se rozdělily do šesti 

kmenů, učily se spolupráci 

a vzájemné pomoci, luštily 

tajné písmo, vyráběly kmenové 

vlajky i čelenky. 

Velkým hitem se stalo stavění 

domečků pro lesní skřítky, 

které děti nadchlo natolik, 

že se z této aktivity stala jejich 

nejoblíbenější činnost.  
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Ve středu 13. května nás navštívil pan Pernický s programem zaměřeným 

na přežití v přírodě. Dětem poutavou formou ukázal, jak může voják 

pouze s KPZ přežít v přírodních podmínkách a co všechno k tomu 

potřebuje. Na závěr si děti samy vyzkoušely rozdělávání ohně pomocí 

křesadla, což byl pro mnohé nezapomenutelný zážitek. 
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Nechyběl výlet po okolí, stezka odvahy ani oblíbená diskotéka. Celý pobyt 

jsme si všichni náramně užili a odváželi si spoustu krásných vzpomínek. 

 

Po návratu čekala vybrané žáky další výzva – soutěž malotřídních škol 

pořádaná ZŠ dr. Milady Horákové v Kopřivnici. Děti zde poměřily své síly 

ve sportovních, vědomostních i programovacích disciplínách a vedly 

si výborně. Nakonec vybojovaly krásné 2. místo, ke kterému jim ještě 

jednou srdečně gratulujeme. Jsme na ně velmi pyšní. 
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Dne 26. května byla naše škola také součástí hodnocení v rámci soutěže 

Vesnice roku. Držíme celé naší obci palce, aby se jí podařilo navázat 

na úspěchy z minulých let a opět skvěle reprezentovala náš region. 

Také ve školní družině tráví děti většinu času aktivně a s radostí, 

především venku na čerstvém vzduchu. Během jarních měsíců jsme 

se věnovali mnoha zajímavým tématům, například rodině, přírodě 

či životu včel. Děti si prostřednictvím her, tvoření i povídání rozšiřovaly 

své znalosti a zároveň se učily vzájemné spolupráci a ohleduplnosti. 

Velmi se také těšíme na červnovou návštěvu včelařky, která si pro děti 

připraví přednášku i praktickou ukázku ze světa včel. Věříme, že se děti 

dozvědí mnoho zajímavostí o životě těchto důležitých a pracovitých tvorů 

a odnesou si další krásný zážitek. 

Školní rok se pomalu blíží ke svému závěru a všichni už se těšíme 

na zasloužené prázdniny. Než ale zazvoní poslední školní zvonek, čeká 

nás ještě několik náročnějších dní spojených s uzavíráním známek 

a dokončováním všech školních povinností. Věříme však, že závěr roku 

zvládneme stejně úspěšně a s úsměvem jako všechny předchozí akce. 

Za kolektiv ZŠ vychovatelka ŠD Jitka Čablová 
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Květen v mateřské škole 

Květen, tradičně označovaný jako měsíc lásky, se v naší mateřské škole 

nesl ve znamení rodiny, blízkosti a společných zážitků. Ve třídě Skřítků 

věnovaly děti svou pozornost především maminkám a rodinným 

tématům. Společně si povídaly o tom, kdo a co všechno rodinu tvoří, 

a s velkým nadšením vytvořily pro své maminky krásné kytičky jako 

výraz poděkování a lásky. Plánovaný Den rodiny však musel být kvůli 

nepříznivému, deštivému počasí přesunut na pozdější termín. 

  

Bohatý program si užily nejen děti ze třídy Skřítků, ale také Čiperky. 

Obě třídy navštívily loutkoherecké divadlo Rolnička v Kopřivnici, 

kde zhlédly pohádku O koze. 

Představení děti nadchlo svou hravostí i hereckým zpracováním. 

Velkým zážitkem pro ně byla možnost setkat se po skončení s herci, 

kteří loutky vodili a namlouvali. Na památku se herci s dětmi vyfotili. 
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Nezapomenutelnou zkušeností byla také návštěva Hukvaldského 

biskupského environmentálního resortu Hubert, kde se děti zúčastnily 

programu Mravenčí kamarádi. Během něj se dozvěděly spoustu 

zajímavostí o životě mravenců a hlavně jejich schopnosti spolupracovat. 

Program dětem přiblížil přírodu zábavnou a interaktivní formou. 
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Ve třídě Čiperek probíhala řada 

dalších rozmanitých aktivit. 

V rámci tématu Moje portfolio 

– Cesta za dobrodružstvím se 

děti seznamovaly se svým 

portfoliem, učily se lépe 

poznávat samy sebe a mít 

radost z toho, co se jim daří 

a jak se zlepšují.  

Pohybové dovednosti si děti 

procvičily během tematického 

týdne Míček skáče hop a skok. 

Naučily se základní manipulaci 

s míčem – koulení, házení 

i chytání, čímž rozvíjely nejen 

svou koordinaci a obratnost, 

ale také týmovou spolupráci 

a schopnost dodržovat herní 

pravidla. 

 

Předškoláci ze třídy Čiperek měli navíc možnost nahlédnout do prostředí 

základní školy. Navštívili totiž první třídu Základní školy v Závišicích, 
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kde se zapojili do hodiny českého jazyka. Společně s prvňáčky četli, 

pracovali ve skupinách, malovali obrázky k písmenkům a vyplňovali 

pracovní listy zaměřené na počáteční písmena. Návštěva školy byla 

pro děti velkým zážitkem a mnohé z nich se už teď těší, až samy usednou 

do školních lavic. 

 

Vrcholnou událostí května se stala dvoudenní expedice Kletná, která 

proběhla ve dnech 21. a 22. května 2026. Děti během ní prožily dny plné 

dobrodružství, objevování, her i smíchu. Nechybělo večerní povídání 

ve spacácích, divadlo ani společné výpravy do okolí. Silným a dojemným 

okamžikem bylo především slavnostní pasování předškoláků na školáky, 

které proběhlo 22. května. Tento okamžik provázela radost, hrdost, 

dojetí – chvíle, na které budou děti i pedagogové ještě dlouho vzpomínat. 
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Květen tak v mateřské škole zanechal mnoho krásných vzpomínek 

a připomněl, jak důležité je sdílení, spolupráce a radost ze společných 

chvil. 

                                                    Paní učitelka Petra Vymětalová  

 

Blahopřání jubilantům 

Milí oslavenci, přejeme Vám pevné zdraví, mnoho radosti, spokojenosti 

a životní pohody. 

Pech Zdeněk 

Davidová Dagmar 

Čípová Ivana 

Křístková Alena 

         Mizeráková Anna  

         Burget Oldřich 

         Váňa Antonín 

         Jašková Jana 

 

S úctou a přáním všeho dobrého, Obec Závišice. 

Prosíme občany, kteří si nepřejí, aby jejich životní jubilea (60, 65, 70, 75, 80 a více let) 

byla zveřejňována v obecním zpravodaji, aby to oznámili na Obecní úřad Závišice, 

Závišice 115, tel: 556 856 000, e-mail: obec@zavisice.cz 

mailto:obec@zavisice.cz
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Modernizujeme naši školu pro digitální 21. století 

V naší Základní škole realizujeme projekt zaměřený na modernizaci 

technologií a internetového připojení. Hlavním cílem je modernizace 

vnitřní sítě (LAN a WIFI) a zabezpečení internetového připojení tak, 

aby odpovídalo moderním standardům. 

Součástí projektu je i nákup 16 ks nových notebooků pro žáky a učitele, 

které podpoří rozvoj digitální gramotnosti.  

Cílem je, aby se naši žáci učili s moderními technologiemi v bezpečném 

prostředí. Chceme rozvíjet jejich digitální dovednosti, informatické 

myšlení a připravit je na budoucnost, kde je digitální gramotnost klíčová.  

Termín realizace: 01/2026 – 09/2026 

Celková podpora (85 %): 1.721.449,31 Kč 

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií. 

Registrační číslo: CZ.10.03.01/00/25_076/0001147 

Spolufinancováno z Operačního programu Spravedlivá transformace, 

Výzva č. 76 - Konektivita škol II. - Moravskoslezský kraj 
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Dětsk ý divadeln í soubor Z áviš ek Vás  

srde čně zve na hudebn í pohádku  

 

s  písn ěmi Jaroslava Uhlí ře a Zde ňka Sv ěráka  

 

dne 7. 6. 2026 v 17 h v sále  

Pohostinství U Kreml ů. 

 

Těší  se na Vás malé here čky a herci!  
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Farmářská samoobslužná prodejna v Závišicích 

 

Čerstvé, lokální a bez front: nově 

otevřená Farmářská samoobslužná 

prodejna v Závišicích! 

Věříme, že nejlepší potraviny rostou 

a vznikají přímo za humny, a proto 

u nás nenajdete žádný anonymní 

dovoz. Jen poctivou práci sousedů 

a špičkovou kvalitu z našeho regionu. 

 

 

Proč nakupovat u nás? 

Naše prodejna funguje na principu samoobsluhy v režimu NONSTOP 

(24/7). Chceme vám dopřát svobodu nakoupit si v klidu, moderně a bez 

čekání, a přitom mít jistotu, že každá koruna, kterou u nás utratíte, 

putuje k místním farmářům a výrobcům. 

 

Na co se můžete těšit? 

Vybíráme pro vás to nejlepší z okolí a Beskyd: 

• Vyzrálé BIO HOVĚZÍ MASO z vlastní produkce, v nejvyšší možné 

kvalitě, produkované ze zvířat s garantovaným původem, 

v optimálním stáří a s garancí vysokých hygienických standardů. 

• ZELIIIČKO: Čerstvé zelí plné tradiční chuti, které nesmí v kuchyni 

chybět. 

• Masíčko DĚDKA LUĎKA z Kozlovic: Poctivé uzenářské speciality 

s chutí pravého venkova. 

• Vejce z drůbežárny Příbor a Bernartice nad O.: Vždy čerstvá vejce 

od nosnic z chovu na podestýlce. 

• Bio mouky a ovesné vločky z Požahy: To pravé pro vaše domácí 

pečení i zdravé snídaně. 
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• Pohankový mlýn ŠMAJSTRLA: Široká škála produktů z pohanky 

přímo z Frenštátu pod Radhoštěm. 

• FAJNÁ PASTA: Poctivé těstoviny z Frenštátu, které chutnají jako 

od babičky. 

• BIO jatka ŽENKLAVA: Prvotřídní uzeniny s jasným původem. 

• Mléčná farma MNIŠÍ: Čerstvé mléčné výrobky plné chuti. 

• A mnoho dalšího: Postupně pro vás ladíme nabídku medů, sirupů, 

domácích marmelád, koření a křupavého pečiva. 

Srdce naší prodejny: Zrárna masa a vlastní BIO hovězí 

Jsme hrdí na to, že vám můžeme nabídnout BIO hovězí maso z naší 

vlastní produkce. Přímo v prodejně uvidíte naši zrárnu, kde maso 

odpočívá a získává tu nejlepší křehkost a chuť. 

Přijďte nahlédnout pod pokličku moderního farmářského prodeje, 

který je v režimu 24/7. Těšíme se na vás v Závišicích! 

Jak u nás nakoupit: 

• stáhněte si z Google play / App Store aplikaci CONTIO a přihlaste 

se do naší prodejny přes bankovní identitu. 

• Aplikace vám vygeneruje QR kód, kterým si pomocí čtečky 

u vstupu otevřete dveře. 

• Po příchodu k pokladně naskenujte opět QR kód z mobilní 

aplikace. Všechny produkty naskenujte nebo vyhledejte. 

Nákup uhradíte platební kartou na terminálu. 

Kde nás najdete: Závišice č. p. 56, PSČ: 742 21 (Hyvnarův statek) 
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